



## 1ª Retificação do Edital Nº 004/PPGTIC/2024

O Presidente do Processo Seletivo do Edital Nº 004/PPGTIC/2024, no uso das suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 1, subitem 1.5, **ONDE SE LÊ:**

1.5. Serão oferecidas um total de até 30(trinta) vagas para ampla concorrência, e até 12 (doze) vagas de ações afirmativas distribuídas nas linhas de pesquisa do PPGTIC; ou seja, 04 vagas de ações afirmativas em cada uma das 03 linhas de pesquisa (Tecnologia, Gestão e Inovação; Tecnologia Educacional e Tecnologia Computacional), totalizando **até 42 (trinta e nove) vagas neste edital**, conforme Resolução Normativa No. 145/2020/CUN, de 17 de outubro de 2020 e Ofício circular\_conjunto\_nº001/2023\_PROAFE-PROPG.

**LEIA – SE:**

1.5. Serão oferecidas um total de até 30(trinta) vagas para ampla concorrência, e até 12 (doze) vagas de ações afirmativas distribuídas nas linhas de pesquisa do PPGTIC; ou seja, 04 vagas de ações afirmativas em cada uma das 03 linhas de pesquisa (Tecnologia, Gestão e Inovação; Tecnologia Educacional e Tecnologia Computacional), totalizando **até 42 (quarenta e duas) vagas neste edital**, conforme Resolução Normativa No. 145/2020/CUN, de 17 de outubro de 2020 e Ofício circular\_conjunto\_nº001/2023\_PROAFE-PROPG.

Comissão de Seleção

Portaria Nº 126/2024/CTS/ARA